
                        *** Diplomáciai Terület ***                      
Kis és Nagy Királyok, Királynők Köztársasága.

Please translate, and tell Them... -Lektorálásra vár - nyers irat
Nem  tudok  mindenkit  értesíteni!  Add  tovább!  Életeket  menthet!  A valódi  törvények  akkor  is 
törvények  maradnak,  ha  egy  diktátornak  nem  tetszenek  és  nemet  mondanak  rá!  Vedd  át  a 
vizsgáztató szerepét!

A leszerelési gyakorlat
Ha nem akarsz idő előtt elpárologni, tartsd meg a törvényt!

A törvény nem azért törvény, mert a nagy nagy valaki írta, hanem azért, mert a valóság és annak tudománya ezt  
támasztja  alá.  Természetesen,  most  nem  a  félbolond  diktátorok,  tekintélyelvű,  saláta  törvényeire  gondolunk. 
Lineáris  rendszerekben 2+2=4.  Ha azt  írnánk,  hogy 2*3=7, akkor  az egy hibás szabály,  törvény lenne,  tessék 
utánaszámolni! Tessék a törvényeket leírni, nehogy az legyen a kifogás, hogy nincs leírva!

1. Törvény:  Civilizált  területnek  az  a  terület  minősül,  ahol  nincs  szükség  semmilyen  fegyverre  a  rend 
megtartásához.

2. Törvény: Civilizált területre, még a rendfenntartó sem visz be fegyvert, vagy fegyvernek látszó tárgyat!
3. Törvény:  az minősül  hatástalanítandó, első számú terroristának, aki  elsőként visz be fegyvert  civilizált  

területre!
Miért? Mert az a terület, ahol fegyverek ropognak és a hóhérok, halálvágyból egymást nyírják: háborús övezet,  

semmiképp sem lehet Civilizáltnak nevezni, akármire is hivatkoznak a hóhérok! Ahol az utolsó hóhér is, az utolsó 
fegyverével  eltűnik,  ott  még  nagyon  sokat  kell  dolgozni  és  fejlődni,  hogy  a  területet  Civilizáltnak  lehessen 
tekinteni! Ez a munka és fejlődés mind pocsékba megy, ha bárki fegyvert visz be az adott területre!

Miért? Nézzünk egy kicsit a közeli jövőbe: Ahova fegyvert vittek be, az nem tiszta, minimum veszélyes! A 
bolondok halálsugarai olyan gyorsak, hogy azt még a pillanatok alatt reagáló mesterséges intelligencia sem tudja  
felülbírálni!  Már  a  vadnyugati  filmeknél  is,  az  a  hóhér  maradt  életben  a  párbajban,  amelyik  gyorsabb  volt!  
Márpedig a  leggyorsabb biztonsági  rendszer  a  legegyszerűbb!  Mit  csinál?  Radarozik.  Amint  fegyvert  érzékel, 
beméri mekkora és a méretnek megfelelő erősségű halálsugárral válaszol! Ez a legegyszerűbb és leggyorsabb hóhér 
algoritmus a  barbár  sötét  oldalon.  A gép nem foglalkozik azzal,  hogy a  tanknak volt-e  engedélye  behajtani  a  
rendezvényre,  nem érdekli  hány csillagos,  milyen  hóhérok vezetik,  fegyvert  érzékel,  fegyvernek látszó tárgyat  
érzékel, nem kér engedélyt, pusztít, és sokszor téved! A gépet nem érdekli, hogy mellesleg hány áldozata lesz! Az a  
leggyorsabb pusztító, ami a legegyszerűbben működik! Nem fog engedélyt kérni! Nem lesz mindenki tájékoztatva!  
Azért ez a leggyorsabb, területmegtisztító hóhér rendszer, mert csupán három egyszerű szabály alapján működik:

1. Törvény: Civilizált területnek az a terület minősül, ahol nincs szükség semmilyen fegyverre a rend 
megtartásához.

2. Törvény: Civilizált területre, még a rendfenntartó sem visz be fegyvert, vagy fegyvernek látszó 
tárgyat!

3. Törvény:  az  minősül  hatástalanítandó, első  számú  terroristának,  aki  elsőként  visz  be  fegyvert 
civilizált területre.

Nem mondjuk, hogy ez jó, ez jött ki a számításokból és megfigyelésből! Ez egy primitív, de annál agresszívabb 
gyilkológép! Ez, vagy valami hasonló fog maradni a háborúk után, utolsó automata fegyvernek, mert valószínűleg 
ez a primitív mechanika, vagy valami hasonló, fogja nyerni az intelligensnek hitt, gyorsasági versenyt. Lehet, hogy 
valakik már megcsináltak valami hasonlót! Nagyon nehéz lesz majd eltávolítani!  Úgyhogy, ha nem akarsz idő 
előtt,  egyszerűen  elpárologni,  tartsd  meg  a  törvényt! Nem lesz  mindenki  tájékoztatva,  hogy  valakik  már 
készítettek ilyet, mások pedig lemásolták, és előbb utóbb valamelyik barbár elindítja! A történelem során csak a  
barbár világban terjedt el az a perverzió, hogy az a férfias, ha valakinek fegyver van a kezében! Nem vagy több egy 
legyilkolható barbár emberállatnál, ha szadista módon, fegyverrel irtod a saját fajtádat, mert téged az izgat!  Az 
Embernek NEM természetes  állapota a fegyverkezés! A gépet  nem érdekli,  van-e engedélyed!  Minket  sem 
érdekel,  hogy  egy  másik  hóhér  engedélyezte-e?!.  Ne vigyél  be  fegyvert,  fegyvernek  látszó 
tárgyat Civilizált területre! Emberéletek függnek attól, képes vagy-e megtartani ezt a törvényt!

Automata fegyver, fegyverre lő és vissza, a másodperc tört része alatt, és a gépet nem érdekli, hogy megsül az  
is, aki a fegyvert tartja, vagy a harckocsiban, vadászgépben ül! Akinek maradt még némi esze, felfogja: Emberként  
annyi  esélye  sincs  ezen  gyilkológépek  ellen,  mint  a  fényes  sínen,  a  gyorsvonattal  szembe  száguldó 
meztelencsigának!  De  aki  ismeri  az  Embert,  tudja  azt  is:  a  sületlen  bolondok  le  fogják  gyártani  ezeket  a  
fegyvereket, mert nem hiszik el, hogy meg fognak sülni, és akkor már nem fognak semmit sem hinni, amikor már  
megsültek!  A kérdés csak annyi: az agresszív bolondok, honvédelem címszó alatt, hány ártatlan áldozatot  
rántanak majd magukkal a teljesen értelmetlen halálba?!. Ne vigyél  be fegyvert,  vagy fegyvernek látszó 
tárgyat  Civilizált  területre! Csekélyke  kérés  ez,  az  életben maradásodért  cserébe!  Nem kell  gyilkológépeket  
fejleszteni, bevetni, ha magadtól is megtartod a törvényt!

A Követ 2025.04.12.
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2025 május 1.
Mi  lenne  az  ideológiai  célja  ennek  a  rendezvénynek?  Gazdaságilag  igencsak  megérné,  ha  a  cégek 

kapnának minden évben egy lehetőséget és helyet, hogy bárki ingyen hirdethesse magát és tevékenységét. De 
mi ennél sokkal többet akarunk! Egy civilizált rendezvényt, ahová senki nem visz be fegyvert, még a rendőr 
és a katona sem! Miért? Gondolj bele! Ha mi az elkövetkezendő években azt mutatnánk a Nagyvilágnak,  
hogy nézzétek meg, így is lehet élni! Egyetlen szál fegyver nélkül is lehet civilizált rendezvényt tartani, ez 
üzenet lenne az egész világnak: Fiúk, fejezzétek már be az értelmetlen öldökléseiteket, lehet így is élni! Már 
egy évtizede csináljuk, próbáljuk csinálni, és ha normális kormányunk lenne, már biztos észrevette volna egy 
ilyen rendezvényben rejlő lehetőségeket, de ehelyett mi van?

Fehérváros, 2025 május 1: üres a belváros

A vizsgán való meg nem jelenés, nem jelenti azt, hogy átmentünk volna a vizsgán!
Persze,  megértjük mi,  hogy a kormány nagy tehéndöglesztő húsvétja után,  nincs  kedve ünnepelni  az 

olyanoknak,  akik a  közelébe  sem érnek annak,  hogy  átmenjenek egy  civilizáltsági  vizsgán,  de  ha  jelen 
kormányunk, legalább elégségesre teljesítene civilizáltságból, most nem javasolnánk a leváltását! Továbbá 
tény: ha az ellenzék csak elégségesre vizsgázott volna demokratikus együttműködésből, már rég leválthatta 
volna a kormányt! Továbbá tény, hogy amit a hadsereg csinál, az minimum 18 éven felüli, és az a minimum, 
hogy nem visz be fegyvert, fegyvernek látszó tárgyat, semmilyen civilizált  rendezvényre, pláne nem, egy  
ifjúsági  sportmajálisra!  Még  egy  imitált  puskát  sem!  Egy  katona  megérti:  főleg  a  napjaink  elfuserált 
automata  biztonsági  rendszerei  előtt,  nem csak  magát  teszi  katonai  célponttá,  hanem a  körülötte  lévő 
Civileket is, ha fegyvert visz be civilizált területre, rendezvényre! Egész biztos lehetsz benne, hogy a jövőben,  
egyre bonyolultabbá váló és mesterséges intelligenciás rendszerek, nagyon sokat fognak hibázni, pláne, ha 
még provokálják is őket! Tehát Május elsején, a Honvédség képviselheti magát kulacsokkal, hátizsákokkal, 
esetleg rohambilivel, de a bozótvágó kések vagy imitált lőfegyverek bevitelét, jelen elvárások szerint, már 
nem fogadjuk el! Pláne, ott, ahol szeszes ital is fogyasztható! Nem akarunk túl szigorúak lenni, az elvárások 
finomabb részleteit, a tapasztalatok alapján, megfelelő körültekintéssel, lehet optimalizálni!

Természetesen,  terrorfenyegetettség  esetén,  mások  a  szabályok,  de  ismételjük,  az  a  rendezvény,  ahol  
terrorfenyegetettség van, nem tekinthető civilizált  területnek! Az lenne a feladat,  hogy az Ország összes 
nagyobb  városában  megszervezzük  a  civilizált  május  1.  rendezvényt,  az  itt  leírtak  szerint,  majd  más 
rendezvényre is kiterjesszük az említett alapfeltételeket!

A  Sportmajálison  ismét  jól  teljesített  a  kék  ruhás  és  sárga  láthatósági  mellényes,  fegyvertelen 
Polgárőrség! Mutassátok meg a Világnak, hogy egyetlen szál fegyver nélkül is: lehet biztonságot és rendet 
tartani!  Sajnos  a  Hadsereg,  még  mindig  nem érti,  hogy  három éve  bukik  a  rendezvény  azon,  hogy  a 
hadsereg, fegyvert vagy fegyvernek látszó tárgyat visz be! Nem akarunk túl szigorúak lenni, mondhatjuk azt  
is,  hogy a jelenlegi  szereplés  határeset!  Talán nem bukta,  de ki  tudja,  hogy a jövő automata biztonsági 
rendszere,  mire  fog  beindulni  és  mekkora  vagyon  egy  vakriasztás  költsége?  Lehet,  hogy  egy 
fegyverkereskedelemből gazdagodó tábornagyatya fővezérnek nem érdeke, hogy elfogadja ezt a szabályt, de 
ez  esetben,  mi  azt  javasoljuk,  hogy  tessék  leváltani  azt  a  tábornagyatyaúristent  a  fővezérével  együtt! 
Bocsánat, ha eltévesztettük a rangját,  de ezeken a mai rangjelzéseken az ezredesnek vannak olyan kicsi  
csillagjai,  mint amilyenek régen egy tizedesnek voltak! Lehet,  hogy nem szóltak,  hogy nem kéne hatvan 
fokon mosni, mert összemegy a ruha, de a ruha összemegy akkor is, ha nem szólnak! Tudjuk, hogy milyen 
nehéz  helyzetben  van  a  hadsereg,  és  nem szeretnénk feleslegesen  leváltani  senkit,  de  meg  kell  hozni  a  
szükséges reformokat, mert a jelenlegi szabályzat, a félőrült miniszterelnökök irányítása alatt, egyértelműen 
katasztrófákhoz  és  értelmetlen  tömeggyilkosságokhoz  vezethet!  Nem  kell  hozzá  jóstehetség,  hogy  ezt 
megállapítsuk!  Segíts  a  Főnöködnek,  ne  mindent  egyedül  kelljen  csinálnia!  Ha  úgy  gondolod,  hogy  a 
Főnökúr csak azért nem tartja be a szabályt, mert nem tud róla, küld el neki ezt a dokumentumot!
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2025 Fehérváros Ifjúsági és Sportmajális

A képek  a  teljesség  igénye  nélkül,  a  rendezvény  azon  részeit  mutatják,  ami  egyértelműen  átment  a 
vizsgán! Lehetsz Te is vizsgáztató! Valakiknek át kell  venni a Vizsgáztató szerepét! A vizsgáztató csupán 
annyit vizsgál, van-e fegyver a területen, másképp fogalmazva, meg tudják-e tartani a rendezvényt, egyetlen 
szál fegyver nélkül is? Ha igen, akkor a rendezvény alapszinten átment a civilizáltsági vizsgán! Reméljük,  
Fehérváros Polgárőrsége, meg tudja tartani a jövőben is, nem csak ezt a rendezvényt, és átmennek a vizsgán, 
hogy példát mutassanak a többi városnak is! Jelentéktelen kis apróságnak tűnik, mégis életek múlhatnak 
rajta, hogy sikerül-e megmutatni a Nagyvilágnak: Civilizáltan is lehet élni!

2.  Lépés:A  leszerelési  gyakorlatnak,  a  rendezvények  civilizálása  után,  úgy  kell  folytatódnia,  hogy 
belátjuk, a hadsereg nem csinálhat katonai célpontot egy egész Városból, mert nekik úgy kényelmesebb az 
esti  randikat  megszervezni,  tehát  a  fegyvereket  tároló  laktanyáknak:  ki  kell  költözniük  a  városokból  a  
mezőre, és el kell jutni odáig, hogy az egész Város civilizált terület, ahová senki nem vihet be fegyvert, vagy  
fegyvernek látszó tárgyat! Az Ország és az Adófizetők kárára, fegyverkereskedelemből és fegyvergyárakból  
gazdagodó  nagyatyaúristeneknek,  ez  ismét  nem  fog  tetszeni,  de  javasolni  kell  a  leváltását  az  olyan 
vezéreknek,  akik  mások  kárára  gazdagodnának  a  honvédelem  nevében!  Ne  csinálj  fegyveres  katonai  
célpontot  a  Városodból!  Fegyvereknek  nincs  helye  egy  Civilizált  Városban!  Igyekezzünk  megkímélni  a 
Városokat  Falvakat,  Településeket,  még  a  legrosszabb  helyzetekben  is!  Ne  csinálj  katonai  célpontot  
ártatlanokból!

3. Lépés: Valakiknek meg kell mutatnia, hogy a további fegyverkezés értelmetlen, és minden élő számára 
kártékony tevékenység, ami csupán feleslegesen pusztítja az életet! Ennek szellemében tessék bezáratni és 
leszerelni az összes felesleges fegyver és lőszergyárat, pláne egy olyan Országban, amelyik vállalja a Fehér  
Zászlós  Ország  szerepét,  hogy  békés  területet  nyújtson  a  béketárgyalásokhoz,  az  egész  világnak. 
Természetesen  ez  sem  fog  tetszeni  egy  igazságszolgáltatás  elől  menekülő,  hóhér  és  sintér  lelkületű 
kormányszerűségnek, de ideje normális, Civilizált Vezetőket választani a barbár bűnözők helyett! Rajtunk 
múlik, hogy Magyarország eljut-e idáig, vagy inkább más kapja meg a feladatot!

Lehet  vitatkozni a matematikával,  és lehetnek bonyolultabb képletek is,  de ha tudni akarod,  hányan 
fognak  olyan  tömegsírokban  feküdni,  mint  a  lemészárolt  tehenek,  akkor  a  következő  képlettel  ezt 
kiszámolhatod:  A holnap,  a  jövő  hulláinak,  tömegsírokba  temetett  ártatlan  áldozatainak  és  lemészárolt 
gyilkosaik száma,  nagyjából  egyenlő:  = fegyver típusonként  külön-külön számolva,  majd szummázva:  A 
jelenleg gyártott fegyverek és lőszerek száma, szorzás a fegyverek (lőszerek) ereje, halálossága, szorzás, ezek  
használtsága százalékban, szorzás hatékonysági és egyéb arányossági tényezők. Megsúgjuk, a végeredmény 
nagyon sok szörnyűség lesz! Tehát ezen képlet alapján kijelenthetjük: mind a börtön aljára való hóhérok 
családjába tartozik:  aki  másokat,  barbár módon,  barbár törvények alapján,  halállal  akar büntetni  és  a 
további fegyverkezésért áll ki vagy lobbizik! Túl sok a fegyver a világban! Ideje a leszerelést választani!  
Ráadásul, a matematikai képlet szerint, a fegyverkezésért lobbizók, a hóhérok és tömeggyilkosok olyan aljas 
kategóriájába tartoznak,  akik barbár elvakultságukban vagy  tudatosan,  a  többiek és  saját  gyermekeik, 
unokáik sírját ássák folyamatosan! Reméljük a nemzetközi bíróságok tudatában lesznek ezen tényeknek!
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A korábbi vizsgaeredmények időben visszafelé vannak felsorolva, ha valakinek ez nem tetszik olvashatja 
a bejegyzéseket a dokumentum végétől, hátulról előre is...

Korábbi vizsgaeredmények
***  Astrophitecus illustrated text radio 2015 may 1. - This is the beginning - If you are reading it loudly, you can hear it... *** 

Find the music:  ATC Around The World ***
***  Astrophitecus illustrated text radio 2016 may 1. - This is the continuation in english - If you are reading it loudly, you can 

hear it... *** Find the music:  Vangelis - 1492: Conquest of Paradise ***

Please translate, and tell Them

Leszerelési gyakorlat
...(ub.2023.05.29.) Nos, úgy látszik, kár volt megdicsérni a szerb elnököt. Egy józan pillanatában 
tesz valamit a békéért, aztán néhány hét múlva megbuggyan, és hadsereget vezényel a határra a 
honvédelem nevében. Muszáj, hogy az emberiséget mindig a legerőszakosabb, agresszív bolondok 
vezessék? Mi lenne, ha végre ezek helyett az állandóan megbuggyanó, hős, hazafi hóhérok helyett, 
végre Civilizált Vezetőket választanánk? Van itt a Földön olyan vezető, akinek nem száll a fejébe a 
dicsőség, és ha megdicsérik, nem az az első gondolata, hogy további becsvágyból elkezd teljes gőzzel 
és  fennhangon  a  halál  és  a  pusztulás  irányába  rohanni?  Ez  egy  krónikus  betegség,  hogy  akit 
megdicsérnek és feljebb jut, az egyből hóhérkodni akar??? Persze, az is kétséges, hogy igazak-e a 
hírek, és lehet, hogy a Szerb elnök mégsem buggyant meg annyira??? Mért kell minden konfliktust 
katonai  beavatkozásig súlyosbítani??? Nem igaz,  hogy nincs törvényes megoldás a konfliktusok 
rendezésére!  Persze,  a  probléma megoldásához mindkét félnek,  a  másik felet  is  embernek kéne 
tekinteni,  és  nem  ellenségnek!!!  Katonai  konfliktus  egy  polgármester  miatt?  Ó  de  boldogok 
lennénk, ha nekünk csak egy határ-menti polgármesterként kéne elviselni ezt a megveszekedett 
nemzeti  diktátori  bandát,  akik  az  egész  Országot  lenyúlták  és  elzüllesztették...

...Köszönet  Szerbiának, hogy megmutatja a Világnak: fegyver nélkül békésebb az élet!  A Szerb 
Elnöknek  elég  volt  két  terrorcselekmény  ahhoz,  hogy  felfogja,  mit  kell  tennie,  és  leadatta  a 
lakossággal  a  háborúból  maradt  és  egyéb  fegyvereket.  Amerikában  évek  óta  folyamatos  a 
mészárlás.  Talán  végre  az  amerikai  vezetés  is  eljut  odáig,  hogy  végre  megálljt  parancsol  a 
fegyverlobbinak és felfogja, a Civilizált Ember fegyvertelen, mert nem arra van berendezkedve, 
hogy mások felett erőszakkal érvényesítse akaratát, és céljai közt nem szerepel mások kivégzése, 
megfélemlítése,  hogy  terrorral  uralkodhasson  másokon,  és  nem  arra  van  felszerelkezve,  hogy 
fegyverrel rabolja ki vagy tartsa sakkban a világot, és szellemileg nem olyan gyenge, hogy mások 
elrettentésével próbálja megvédeni magát, stb. A béke és a biztonság ott kezdődik, hogy eltakarítjuk 
a fegyverkezőket sorainkból, és akkor már nem ellenségekkel és hóhérokkal, hanem barátokkal és 
szövetségesekkel leszünk körbevéve, akik nem egymást nyírják, hanem inkább segíteni próbálnak 
egymáson!..

A Követ 2023.05.17.

Utóvizsga
Fehérváros 2023 május 6. szombat

Diákok ballagása
Az egész Városra kiterjedő rendezvényt az érintett iskolák körül, a közterületeken, a Polgárőrség 
biztosította, fegyvertelenül.

A vizsgán a rendezvény biztosítása megfelelt 
Köszönjük  a  Polgárőrök  munkáját!  Reméljük  a  továbbiakban  is  sikerül  megtartani  a  rendet, 
bármiféle halálos fegyver viselése nélkül! Reméljük, Fehérváros példát mutat majd, hogy Országos 
szinten  is  elfogadják  ezt  a  gondolatot:  Civilizált  lakosság  esetében,  a  rendfenntartáshoz  nincs 
szükség semmiféle halálos fegyveresre, és a Civilizáció ott kezdődik, ahol a rendfenntartó fegyver 
nélkül  meg  tudja  tartani  a  rendet!  A Civil  pedig  minden  esetben  fegyvertelen!  Fegyvertelen 

4



területre senki,  még a rendőr, vagy a katona sem vihet be fegyvert! A rendőrség természetesen 
reagálhat, amennyiben egy őrült megszegi a szabályt és fegyvert visz be civilizált területre, pláne,  
ha használni  is  akarja,  de  maga a  rendőrség vagy hadsereg nem lehet  az első,  aki  megszegi  a  
szabályt és ámokfutásba kezd, mert nem tetszik neki valami, hanem csupán reagálhat, amennyiben 
az szükséges és indokolt! De amikor halálos harcra kerül sor, azt és ott már nem lehet civilizáltnak 
nevezni, akárki is a bűnös! A Civilizált terület és lakosság az, ahol fegyver nélkül is megtartható a 
rend! Tessék kiterjeszteni ezt a gondolatot nem csak az országos szintekre, hanem nemzetközileg is 
elfogadtatni,  mert az Emberiség sorsa múlik azon, hajlandóak vagyunk-e eljutni a Civilizáltság 
ezen mérföldkövéhez, és tovább...

A Követ 2023.05.06.
Válasz a kérdésekre: Természetesen, a bevándorlóktól, migránsoktól az összes fegyver elkobozandó és 
megsemmisítendő! Az a minimum, hogy aki menekült, vagy egy jobb életet szeretne, ne ellenségként 
érkezzen, és ne veszélyeztesse azokat, akiktől azt kéri,  hogy befogadják! A menedékjog ott kezdődik, 
hogy a kérelmező nem visel semmiféle támadófegyvert! A terroristáknak pedig rács mögött a helyük!

Utolsó figyelmeztetés
A bukás ezen a teszten, háborút, halált, pusztulást, vagy annak közeledő fenyegetését jelenti! 

Értsd már meg ember!  Ha nem civilizálódsz,  életed értéke nem lesz több,  egy pusztulásra ítélt  
vadállatnál! A hitleri vagy népirtó putyin féle diktátoroknak és bűnbandáiknak: alapjában véve két  
választásuk  van!  Vagy  leteszik  a  fegyvert,  leszerelnek  és  civilizálódnak,  vagy  háborút  indítva 
halomra lövik  egymást  és  kipusztulva eltakarodnak a Föld  színéről!  Sajnos  az utóbbi rengeteg 
ártatlan áldozattal jár, de akik a média propaganda átverései által, annyira süketek és vakok lettek,  
hogy  bizalmat  szavaznak  az  efféle  templomokban  szenteskedő,  békét  hazudó,  agresszív 
hóhéroknak, azoknak sajnos meg van pecsételve a sorsuk! De ki a felelős? Az óvodás, aki elhiszi  
amit  a  tévében  lát,  vagy  a  hóhér,  aki  odarak egy  gyermekekkel  teli  rendezvényre  egy  katonai 
toborzó sátrat? (Még akkor is, ha abban csak műanyag fegyverek vannak) Békét hazudó orbán 
alatt úgy terjed a fegyverkezés és az erőszak, mint a penész a kenyéren és kevesen vagyunk ahhoz, 
hogy eléggé visszafogjuk ezt a vallási fanatikus őrültet a bűnbandájával együtt! Május 1. A munka 
ünnepe! Annyira kell oda a katonai toborzó sátor, mint köpés a levesbe! Hogy kell kinéznie egy 
május1 rendezvénynek? A Rendezvényre sem fegyvert, sem fegyvernek látszó tárgyat, senki nem 
vihet  be,  még  a  rendőrség  és  a  hadsereg  sem!  2023  Fehérváros:  Ismét  bukás!  A kék  ruhás 
biztonságiak úgy ránézésre, nem viseltek halált okozó fegyver, nem is velük volt a baj, és köszönet 
azoknak  akik  eljutottak  odáig,  hogy  fegyver nélkül  is  megtartható  a  rend,  de  ha még egyszer 
ennyire durván beleköp a hadsereg a levesbe, hogy toborzósátrat nyit fegyvernek látszó tárgyakkal, 
az egyértelmű jel arra, hogy olyan országban vagyunk, ahol a barbár bolondokat már szinte semmi 
nem  választja  el  attól,  hogy  nekiálljanak  lövöldözni!  Vegyétek  megtiszteltetésnek,  ha  valaki  a 
későbbiekben még elvégzi ezt a tesztet, mert az azt jelenti, hogy lát még reményt arra, hogy ez az 
Ország, Város kimásszon a barbár sötét középkorból, és elérje az alapvető civilizációs normákat! A 
hadsereg pedig  takarodjon vissza  a laktanyájába,  az összes  kiskorúakkal  teli  rendezvényről,  az 
összes fegyvernek látszó tárgyával, amiről a biztonsági felvételen már nem látszik, hogy igazi-e vagy 
sem! Az egy hazugság, amit orbán csinál! Békét papolva tovább fegyverkezni: háborúhoz vezet! Túl 
sok a fegyver a világban! Ez katasztrófahelyzet!  Vagy leszerelés és civilizálódás,  vagy meghalsz 
Ember! Ez az Ország évek óta sorba bukik ezen a teszten! A továbbiakban már a Ti dolgotok 
elvégezni a tesztet, ha tudni akarjátok mi várható: civilizálódás és béke vagy a barbár bolondok 
háborúja!
Körülmények:  2023  Fehérváros:  Ez  egy  egyszerű  kis  sportmajális  volt  egy  vidéki  városban!  Nem 
tömegtüntetés és csatatér, mint Párizsban vagy a Törökországi rendezvényeken, csupán egy egyszerű kis 
rendezvény, terrorfenyegetettség nélkül. Ha még egy ilyen békés kis-rendezvényen is megbukunk, mit 
várjunk a Fővárosi nagy-rendezvényektől? A külföldi helyzetet  pedig,  most inkább ne is emlegessük! 
Világbéke  akkor  várható  ha  Moszkvában  is  kidobják  a  hadsereget  a  felvonulásról  és  a  május  1. 
rendezvény átalakul Civil rendezvénnyé, ahol a felvonuláson végre, nem a hóhérokat, hanem a népet, a 
dolgozókat köszöntik!

A Követ 2023.május 1.
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Leszerelési gyakorlat 2019-május 1.
A részleteket  mellőzve,  talán  vidéken  akad  némi  fejlődés,  de  az  eredményeket  a  kormánynak 
nevezett,  fővárosi,  diktátori  fegyverkező  banda,  és  az  annál  is  aljasabb  felsőbbségek,  mindig 
megvétózzák, és ez addig így is marad, míg az összes szögesdrót eszű fegyverkező fő és kis-diktátort, 
tisztességes  vezetőre nem cserélitek!  Értsd már meg, akárhányan is  szavaznak egy olyan hóhér 
lelkületű, szögesdrót eszű bűnözőre, mint amelyik szögesdrótosította Európát, az mind érvénytelen 
szavazat!  Törvénytelen,  törvény  alatti,  törvényeket  saját  diktátori 
érdekei  szerint  kiforgató  fegyverkező  bűnözőt,  nem  lehet 
törvényesen megszavazni! Már rég ki kellett volna zárni a tisztességesen választhatók 
köreiből, akár milyen népszerű is a mesterségesen elbutítottak köreiben, akik már nem érzik, hogy 
a hamis kormány propagandával leszedték a fejüket, az eszüket pedig vallásos tévhitekre cserélték, 
hogy  birkaként  adózzanak,  az  új  istennek,  a  fegyverkező  diktátornak.  Én  részemről  ezt  a 
demokráciát remekül színlelő, fegyverkező, keresztény rendőrállamot, és kockára butított, lerabolt, 
környezetpusztító, multinacionális selejt és szemét termelő telepét, még a legnagyobb jóindulattal 
sem  tudom  tisztességesnek  elfogadni,  és  megadni  neki  a  Társ-Köztársaságnak  járó  jogokat. 
Márpedig, ha nem teljesíted AZ alapszinteket, legfeljebb öldöklés és lepusztulás várható!  Nos, a 
kritériumokat elolvashatod! A továbbiakban a teszteket már nektek kell elvégezni! Reméljük, Ti 
majd  kedvezőbb eredményekről  számolhattok  be,  de  nekem nincs  több időm arra  várni,  hogy 
elmeháborodott pusztítók helyett, végre tisztességes vezetők jussanak vezetői pozíciókba. Továbbá, 
nem  áll  szándékomban  olyan  tudatlanokkal,  azon  vitatkozni,  mennyi  2*2,  akik  még  az  óra 
számlapjáról sem tudják leolvasni, hogy az mért olyan, amilyen, és nem látják a hibákat! Talán 
nektek majd jut kevésbé selejt árú, nekem ilyen jutott. Talán, egyszer majd rájössz, ha én mondom, 
hogy nem és Te ellenkezel, utánam csak a matematikai korlát jön, és az sajnos keményebb, mint egy 
láthatatlan betonoszlop a sztráda közepén. Persze, én is tévedhetek, de ha Te annyira okos vagy,  
majd kidalolod! Ott a kotta! Talán neked majd szebb idők adatnak meg... Lehetsz Te is követ!

A Követ 2019 május 3.

2017 május1. Főváros -Momentum tüntetés Köszönjük a képet

Nos, Ti vagytok az elsők, akik végre úgy gondolták, hogy végre felvonulnak, és valóban vonulnak május 
1.-én,  még ha nem is teljesen azokkal a  célokkal,  ami ilyenkor szokás.  Köszönjük! Nos,  talán végre 
megérett a helyzet a változásra, de még nagyon sok munka kell ahhoz, hogy ezt a jelenlegi diktatúrát 
szabad országgá változtassuk, lehetőleg nagyobb konfliktusok nélkül! Ha szabadságot akarunk, még a 
rendőri és katonai, Noe, az-az egy felettes egy vezér rendszerben is el kell érnünk egy minimális szabad 
akarat jelenlétét, vagyis azt, hogy őrült, eszement parancsokat ne keljen végrehajtani, csak azért, mert a 
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fővezér azt mondja! A teljes eszetlenség és őrület ott kezdődik, ha valaki arra van kényszerítve, hogy 
állandóan mindenre csak igent mondjon, bólogasson, vagy ennek az ellentéte az, amikor valaki ezt úgy 
próbálja egyensúlyban tartani, hogy mindenre nemet mond, mindent tagad, és mindent megvétóz. Nos, 
még sorolhatnánk, min kell  változtatni, de amint értesültünk, nektek már alakul a listátok.  Sok sikert 
hozzá! Reméljük, maradnak a parlamentben azok, akik tisztességesek, és végre valódi együttműködés 
alakulhat ki, mert ebből a rejtett vallásháborúból már elég volt. Ilyen nagy méretű megmozdulásoknál 
is el kell érni, hogy sem a civil, sem a rendőr nem vihet magával, és nem használhat fegyvert! Nos, 
esküszik rá valaki, hogy ez a feltétel már   teljesült? Bizonyára még sokaknak sokat kell sétálni, mire a 
lényeges hibák ki lesznek javítva. Nehéz ám a Trabantból Lamborghinit kovácsolni! No, majd meglátjuk, 
mi lesz belőle!...

2017 május 1. Fehérváros - A vizsgán megfelelt

A rendezvény megfelelt! Végre, ismét siker! Nehéz, rögös út volt! Néha szinte reménytelen! Az, hogy 
ilyen nehéz időkben sikerült megtartani egy fegyvermentes civil rendezvényt, reméljük azt jelenti, hogy 
ez egyre több városban elterjed majd. Köszönet a szervezőknek, a szolgáltatóknak, és a biztonságiaknak! 
Részemről, úgy gondolom, elég kabát, pulóver, napszemüveg, kapucni és lufi bemutatót mutattam neked, 
hogy lásd, mit kell tenni. Nem a ruha a lényeg, hanem az, hogy a Követ tudja biztosítani a tárgyalás  
alapfeltételeit,  legalább  egy  biztonságos,  békés  rendezvényt,  vagy  területet!  Nos,  én  ezzel  a 
napszemüveggel, már nem látom, mi van a Te városodban, és nem is tudok oda menni, mert már megint 
elfogyott az üzemanyag! A Te városodban neked kell fellépned azért, hogy a civil rendezvény civil legyen 
és maradjon! A Körkirály és társai - oldalon elolvashatod, hogy érdemes tárgyalni, de lehet, hogy neked 
más eszközeid lesznek. Nos, tietek a pálya! Ti következtek!...Lesz, aki a parlamentben tárgyal, lesz, aki 
egy rendezvényen, kávéházban, vagy büfében, de reméljük, ha arra érdemes gondolat születik, majd el jut 
a neki megfelelő helyre.
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Tietek a pálya! Ti következtek!
2017 Fehérváros - Majális

A korábbi  bukdácsolások  után  végre  eljutottunk  odáig,  hogy  egyre  elfogadottabbak  lesznek  azok  a 
szabályok, melyek szerint a civil az fegyvertelen, és civil rendezvényen nincs helye fegyveresnek, még 
rendőrnek  öltözött  fegyveresnek  sem.  Természetesen  nem  akarjuk kizárni  a  rendőrséget,  de  a 
továbbiakban is bármely rendezvény akkor megy át a vizsgán, ha a rend megtartásához nincs szükség 
halálos  fegyver  bevitelére,  így a biztonsági  ember sem fog elkövetni  visszavonhatatlan tetteket.  Igen, 
ismerjük azt az ellenvéleményt, mely szerint ez az őrség meggyengítése, de az embernek nem természetes 
állapota, hogy fegyverrel lője társait, és nem valószínű, hogy a fegyveres konfliktusoktól erősödne meg, 
pláne  ha  ezt  még szomszédos  országok  is  elkövetik  egymás  ellen  nagyobb fegyverekkel.  Attól  meg 
legfeljebb  a  mutáns  félholt  zombik  erősödnének,  ha  vegyi,  sugár,  atom  vagy  más,  még  ezeknél  is 
pusztítóbb  fegyverekkel  döntenénk  el,  kinek  van  igaza!
A dinamikus adatkezelés fejlődése, mikor tudjuk, hogy ki-kicsoda, lehetővé teszi a bűntények, veszélyek 
előre jelzését, sokkal biztonságosabb, mint a fegyveres vadnyugat. Sajnos rengeteg hátránya is van egy 
automata biztonsági rendszernek, és nagyon fontos, hogy senkinek se legyen egyszemélyes tejhatalma 
egy automata felett,  hogy egyedül eldönthesse, kinek milyen létfeltételek jutnak. Mindig szükséges a 
több-személyes irányítás. Az automata legfeljebb robotpilóta lehet, és még így is rengeteg tévedés és 
melléfogás várható.
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2017 - Tóparti Iskola

Köszönet, hogy rendbe hoztátok a tavat. A továbbiakban az első feladat találni a Megyének a hercegek és 
hercegnők közül egy zöld királyt és egy zöld királynőt, akik meg tudják tervezni, vagy rendelkeznek 
olyan tervvel, hogy a többszintes ligetgazdasággal hogy lehet részben a felület növelésével, részben a 
nem Noe termelési módszerekkel, kisebb területen többet termelni úgy, hogy abból meg lehessen etetni a 
népet anélkül, hogy azok felfalatnák gyáraikkal a vadont, és a felszabaduló földeket újra vissza lehessen 
adni, az erdőnek, parlagnak, mocsárnak, - a természetvédelmi területnek. Közben keressük a Területi és 
Körök vezetőit is...

Előzmények: 2016
Ismételjük: nem az a baj, hogy valaki sportrendezvényt szervez, hanem az, hogy bezár mindent, 
betiltja az életet, és mindezt egy sportrendezvénnyel álcázza, ahová ráadásul a rendőr az első aki 
fegyvert visz be, hogy így uralkodjon a többieken.

Bukás 2016
Civil rendezvényre nem viszünk fegyvert! Még a rendőr és a katona sem!

Polgárőrség  rendben,  jól  megfelelt.  A  közterület  felügyelő  felszerelésén  még  vitatkozhatnánk,  de 
megfelelt.  Viszont,  még az  öreg  rendőröknek is  meg  kell  tanuljuk,  civil  rendezvényre  fegyvert  nem 
viszünk be! A bukás egyértelmű előzménye a terror-fenyegetettség és a káosz beáramlása Európába de a 
biztonságiaknak meg kell végre érteni, még a legnehezebb időkben sem feladata a rendőrségnek, hogy 
egy viszonylag civil rendezvényt teleszórja fegyveresekkel! Mit gondolsz lehet törvényesnek nevezni egy 
olyan rendezvényt, ahol minden megfelelt, kivéve azt a néhány hullát, akit lelőttek? Értsd már meg, ha 
egyetlen  egy  is  hibázik,  biztonsági  szempontból  az  egész  rendezvény  bukott!  Ezennel 
felhatalmazzuk  a  fegyvertelen  polgárőrséget,  hogy  kiutasítsa  rendezvényeiről  az  oda  nem  illő 
egyenruhába bujtatott fegyvereseket! Ha bármi incidens történne a civilek közt, vagy elfajulnának a 
dolgok, majd lehet válogatni a kulturáltnak nevezhető módszerek közt, de az mindenképpen törvénytelen, 
ha valamelyik eszement, akár egyenruhás akár nem, nekiáll lövöldözni egy békés civil rendezvényen!

9



spotmajális-2016

A rendezvény kulturáltabb, mint a régi focimeccsek, de még mindig van mit fejlődni

Üres az élet a belvárosban. A vizsgán történő nem megjelenés nem jelenti azt, hogy megfeleltünk. 
Persze értjük, mi az a terrorfenyegetettség, de ha az egész rendezvény egy eldugott sportmajálissá 
zsugorodik, ahol a rendőr az első, aki fegyvert visz magával, az egyértelmű bukás.
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2016 május 1. Tóparti Gimnázium tópart nélkül

Abban a tóban 20cm-nél is nagyobbra növő kagylók éltek.  Hová lettek? Kevés ilyen tó nincs ma az 
országban. Tudod, mikor már akkora a mocsok, hogy sötét csuklyát kell viselnem. A belvárosban életnek 
alig van jele, és munkád gyümölcse egy kikapart halott mocsár, az lehet, hogy neked jobban fog fájni, 
mint nekem. Reménykedjünk, hogy ennél mélyebbre már nem süllyedünk!

A Követ 2016.05.01.

Leszerelés
Határidő: Május1.

A lakosság megérti, csak azokat fogadjuk el civilnek, akik nem hordanak, viselnek, használnak fajtársaik 
pusztítására gyártott fegyvert. Nem ünnep az, ahol fegyverrel tartják kordában a civileket.

Teszteljük a rendezvényeket

A Követ
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Köszönet Fehérváros polgárőrségének és a fegyvertelen biztonsági szolgálatnak, hogy tisztességgel látta 
el feladatát a városi Május 1. rendezvényen. A rendezvény a leszerelési gyakorlat, és kulturáltság 
szempontjából megfelelt. Lehetsz Te is Követ. Sem a civil életben, sem egy ünnepen semmi keresni 
valója nincs fegyveresnek. A követ teszteli, a rendezvényt tisztességes fegyvertelen biztonságiakkal 
szervezik-e, és a rendezvény fegyvermentes - ez-esetben átmegy a vizsgán, vagy fegyveres erők rontják a 
színvonalat a területen, ez-esetben a rendezvény megbukott.

Fehérváros: A rendezvény megfelelt.

Üres belváros

Fehérváros: A belváros üres, hiányoljuk a Cégek bemutatkozását, szabad a vásár, nem csak a bóvlinak, a 
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Nagy Cégeknek  is,  nem csak Május  1.-én,  egész  évben lehet  rendezvényeket  szervezni  a  megfelelő 
időkben az arra megfelelő helyeken. Ültetik már a minden-termő-fákat az utak mentén, hogy még több 
vásárhely legyen? A helyi királyok és királynők majd eldöntik, mit hol lehet árusítani, és reméljük nem 
követelnek majd megfizethetetlen helypénzt.

Sukorói szabad-strand:
Ugye, hogy nem kell több kerítés a Szent-mocsár köré! Nyit a Velencei-tó, de itt rendezvény nem volt,  
pedig itt is elférne néhány minden-termő fa és egy jó nagy rendezvény.

Agárd: A rendezvény megfelelt
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Budapest: bukás

A bukást okozó törvényesített fegyveres bűnözők nem méltóak rá, hogy szerepeljenek a fényképen. A 
rendezvény egyébként jó hangulatú volt, de amíg a Parlamentből dől a genny a takony és a trágyalé, és  
halálos törvénytelenségeket próbálnak törvényként szentesíteni, a rendőrnek öltözött bűnözők pedig nem 
értik,  egy forgalom irányítónak nem kell hogy fegyver lógjon az oldalán,  a rendezvények bukásra 
vannak ítélve. Ennyire féltek? Akinek nincs annyi vér a pucájában, hogy fegyver nélkül is ki merjen állni 
embertársai elé, arra nem való az egyenruha!

Szörnyű, hogy még mindig jelentős részben bűnözők irányítják az országot!
Még mindig a plafonig ér a szemét!
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Reméljük, elérjük azt a szintet, amikor a tahók sem hordanak fegyvert, a lakosság civil, és az őrülteknek 
nincs esélyük fegyverrel és terrorral tönkretenni mások életét.

***  Asztropitekusz írott rádió - ha hangosan olvasta, akkor hallgatta is. 24 órás szolgálat vége: 2015 május 2.  *** zene:  Kozmix - Döng ez a ház *** Napoleon Boulevard - Kérlek 
ne félj! ***

A fegyveres  fenyegetés  nem biztonság!  Fegyveresnek nincs  keresni  valója a civil  életben!  Nincs 
szükség azokra, akik háborús övezetet csinálnának az egész országból,  és mindezt biztonságnak 
hiszik. Nálatok milyenek a rendezvények? Teszteli valaki?

A  férfias  takarítás  lényege,  hogy  a  Férfi  elvégzi  a  nehezét  a  munkának.  Hatástalanítja  a 
nehézfegyverzetet,  bombákat,  gránátokat...  Itt  az  elsőbbség  azoké,  aki  nem  akarják,  hogy 
asszonyaik és gyermekeik odaégjenek, vagy elpárologjanak az őrültek atomfüstjében... A Hölgyek 
közben  segíthetnek  egy  távoli  biztonságos  helyről  kikeresni  a  hatástalanításhoz  szükséges 
dokumentációkat, és ha tudnak, távolról irányíthatnak...
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Fehérváros május 3.
Focimeccs utáni találkozó: bukás

Semmi baj a focival. Nem azért buktok, mert a szurkolók után csupa szemét a város, hanem azért, mert 
még  mindig  fegyveresek  őrzik  a  rendezvényt.  Lehet,  hogy  a  focimeccsek  a  legkulturálatlanabb 
rendezvények egyike:  Mégis el kell érni itt is azt a szintet, hogy a biztonságiak képesek legyenek 
megtartani a rendet fegyver nélkül! Úgy, hogy nem hord magánál társai pusztításra alkalmas fegyvert! 
Rendőrök,  őrző  védők,  vagy  más  biztonsági  szolgálatosok?  Kik  vállalják,  hogy  fegyver  nélkül  is 
megtartják a rendet? Igazán nyerni akkor fogtok, ha ezt a szintet eléritek!

Már megint letapostátok a búzatáblát...vagy mi volt az, búza vagy rozs?

Nem fog sokakat zavarni, hogy lepottyant egy vadászgép, de jobban járnál Magyar, ha felfognád végre, 
hogy:  Országod küldetése,  egy békés, fegyvermentes tárgyaló terület biztosítása az egész bolygó 
számára. Jobban  járnál,  ha  átalakítanád  vadászgépeidet  pepita-kockás  fegyvertelen  légi-taxi  és  légi-
tehertaxi társasággá, ami a bombák helyett képes lenne nagy pontossággal és gyorsan mentőcsomagokat, 
vagy  létfontosságú  eszközöket  célba  juttatni,  vagy  utasokat  szállítani.  Befér  azokba  a  méregdrága 
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ócskavasakba  egy  kis  átalakítással  néhány  pótülés?  Igen  az  valódi  védelem lenne,  és  nem rettegett 
pusztítás. Elég a kártékony, mindentől rettegünk, ami mozog azt parancsra mind lelőjük felfogásból.

A Követ 2015.06.12.
2025 - A kockákat folyamatosan vetik el!

Te mit ültetsz? Én inkább krumplit ültetnék! Legyen mit kikaparni a föld alól, ha ezek a barbárok még 
az eddigieknél is nagyobb gazdasági csődöt csinálnának! A rizsát lisztet és tarhonyát a spájzba! Vegeta 
delikát levespor és tészta sokáig eláll. Ha van bogrács, nem kell a rohamsisakban főzni! Műanyag teknyő 
áramszünet esetén is használható mosásra. Személyenként legalább 6*2literes buborékos ásványvíz, 
nemárt, ha van a pincében!

Már nincs sok időnk, és eljön az automata robotfegyverek kora! A mindenfelé hatalomra jutott állami 
bűnözők parancsaira, az adófizetők pénzéből, a sületlen bolondok le fogják gyártani a pusztító hadi 
robotokat! Még csak személyzet sem kell, az atomnál is nagyobb erők vezérléséhez! Nem kell hozzá 
jóstehetség, hogy tudjuk, ebből katasztrófa lesz! A kérdés már csak az, hogy mekkora lesz a pusztítás! 
Talán maradnak még viszonylag civilizált területek a Földön. Minél kevesebb a fegyver egy országban, 
annál kevesebb automata gyilkos gyors-takarítás várható! Vagy most takarítunk hullák nélkül, értelmes 
lényként, vagy gyors-takarító robotfegyverek fognak takarítani, derült égből villámcsapásként, a fejünk 
felett, sok áldozattal! Akik civilizált területbe fegyvert visznek be, nem csak saját magukból, hanem 
a körülöttük lévő ártatlan civilekből is hatástalanítandó célpontot csinálnak! Jól teszed, ha 
megtartod a törvényt, nem viszel be fegyvert, fegyvernek látszó tárgyat civilizált területre, és a 
leszerelést, civilizálódást választod! A többi fegyverkező barbár út mind a pusztulásba vezet! Most még 
talán tudunk javítani a lehetőségeinken!...

Ismételjük: Akinek maradt még némi esze, felfogja: Emberként annyi esélye sincs ezen gyilkológépek 
ellen,  mint  a  fényes  sínen,  a  gyorsvonattal  szembe  száguldó  meztelencsigának!  Hiába  mondjuk  a 
meztelencsigának, hogy csússz már le a fényes sínekről!

Megtartja a törvényt, leszerel, civilizálódik, vagy nem lesz esély!

A Fehér Zászlós Ország receptcsomagban tárgyalt ajándék: Barátság III London - Vietnam Power Travel  
Line -emeletes, napelemes vasút és sztráda úgy legyen megépítve, hogy az egyetlen állatot se veszélyeztessen! 
Szélgenerátorok csak az északi vonulatban, csak télen a hidegben és elég magasan használhatóak, ahol és 
amikor nem repülnek madarak! Olyan nincs egy civilizációban, hogy a vonat behajt az állatok közé, mint  
Indiában, elüt ezt azt és még csak meg sem áll, hogy segítséget nyújtson és dokumentálja, kinek a miét ütötte 
el!  Tessék  védőfalakat  használni,  ahol  kell!  Nagyfeszültségű  vezetékek  csak  dupla  szigeteléssel  stb.  Az 
Arabok is másolhatják a vonalat, de nem rakhatnak szélgenerátorokat a vándormadarak útvonalaiba! Stb...

Minél több és minél erősebb fegyvert gyártatnak le a világ bűnöző kormányai az ártatlan, mit sem sejtő  
adófizetők pénzéből, annál több hulla lesz a világban, nyilvánvalóan, az adófizetők köreiből. Minél kevesebb 
a fegyver, annál kevesebb háború és halál várható! Az adófizető, a saját és társai halálára fizet be, ha a 
fegyverkező diktátort élteti, és hóhérjainak szavaz bizalmat! Mi azon vagyunk, hogy amennyire csak lehet, 
csökkentsük, a legtöbbször halálvágyó fanatikusok által gerjesztett, értelmetlen veszteségeket!

A Követ 2025.04.15.-től

Adatkérés folyamatban. Márpedig, az jött ki a képletekből, számításokból, megfigyelésekből: ha 
hétköznapi  nyelvre  fordítjuk  a  lekért  adatokat,  a  végeredmény,  egyszerűsítve,  valahogy  így 
hangzik:  ha  a  Mi  kis  Országunkban,  valódi  biztonságot  akarunk,  akár  tetszik,  akár  nem, 
Amerikától, Oroszországon át Kínáig és tovább, az egész Világot civilizálnunk kell, és mutatni, adni 
az Embereknek, legalább egy elfogadható lehetőséget arra, hogyan lehet civilizáltan élni! - A Követ

Barbár vagy Civilizált Ország?
Még  nagyon,  nagyon  sokat  kell  dolgoznunk  azért,  hogy  elmondhassuk,  Mi  egy  civilizált 

Országban élünk! 
Minőségi vizsgálat: Az itt leírt receptek, alapszinten megfelelnek, de morálisan még mindig ott 

tartunk,  mint  az  áldást  osztó  kukás  a  szocializmusban,  akinek a  szentbeszédjébe beleugatott  a 
kutya, ezért  valami ilyesmit mondott:  (a  mondat  első és utolsó részét,  mélyen meggyőző, vallásos 
áhítattal mondva, a középső részt mérgesen hadarva:) Áldott, békés, boldog, Morzsi kussolj már az 
anyád szentségit, kellemes ünnepeket kívánunk!
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Amikor alapszinten átmegyünk a vizsgákon, utána még nagyon sokat kell finomhangolnunk a 
recepteket! Ez már a Ti dolgotok lesz! Sajnos, jelenleg, (2025) nálunk még akkora a mocsok, hogy 
szinte lehetetlennek tűnik rendesen kitakarítani! Mennyivel egyszerűbb is lenne, és lenne is esélye a 
gazdaságnak  felépülni,  ha  a  magukat  szent  inkvizítoroknak  gondoló  kormány kontárok,  valamint,  jó 
pénzért,  áhítozó  szentbeszédet  fújó,  félrészeg  féleszűek,  és  buggyant  tábornagyatya  úristenek,  nem 
ugatnának bele állandóan! De, akár tetszik, akár nem, még ezeket a féleszűeket is, előbb utóbb el kell 
juttatnunk a törvényesség és civilizáltság alapszintjéig, mert ők is velünk élnek!

Ahogy tisztul a terület, a jövő Hercegnői megvitathatják, mit illik és mit nem, és a Hercegekkel 
tárgyalva, megfelelő körültekintéssel elkezdhetik kiépíteni a holnap Törvény-Kódex rendszerét! A 
törvény kódex nélkül olyan, mint egy szigetelés nélküli vezeték! Minden zárlatos lenne és leégne! 
Ideje megtervezni a megfelelő szigeteléseket!

Fehérváros, 2025 május 1. -től.
Dicséret Fehérváros Polgárőrségének, akiknek végre van esélyük megmutatni, amennyiben nincs 
terrorfenyegetettség,  lehet  rendezvényeket  szervezni  és  rendet  tartani,  egyetlen  darab  fegyver 
nélkül is! Ennek a Polgárőrségnek az elmúlt 10 éves tevékenysége, a kezdeti hibák után, már elérte 
azt a szintet, hogy megfeleljen a Leszerelési Gyakorlat dokumentumban tárgyalt alapfeltételeknek! 
Már több mint egy évtizede csináljuk, de nálunk csak néhány fénykép van! Felkérjük Fehérváros 
Polgárőrségét,  ha  kell  szedjék  össze  a  régebbi  fotókat  is,  és  kezdjék  el  úgy  dokumentálni 
tevékenységüket, hogy azt bemutathassák más biztonságiak is! Sok sikert a folytatáshoz! A civilizált 
együttélés ott kezdődik, hogy megfelelünk: ezen dokumentumban tárgyalt előírásoknak!

A Követ 2025.05.05.

Van jobb recepted?
Tietek a pálya, Ti következtek...

*** Atlantisz írott rádió: Ha hangosan olvasta, akkor hallgathatta is! ***
*** Ha lejátssza, hallgathatja is: Zene: Soviet Harry Potter and the KGB Wizards ***

*** A továbbiakban, lehetnek példaképeitek: Bud Spencer és magyar hasonmása, Bujtor István, akik a 
rendőrös filmjeikben igyekeztek fegyver nélkül megtartani a rendet, de ha nem muszáj ne csináljunk nagy 
balhét és verekedéseket! Mi nem a filmvászonra készülünk, hanem a valódi életre! Zsé csak pakol, berakja,  
bedobozolja a rácsos ketrecbe a bűnöző, fegyverkező diktátort, és oda szállítja, ahová a bíróság rendeli! … 
***

Válasz a rejtett 007-es kérdésre: Mi nem kértünk semmilyen fegyvert! Mi civilizált Országot szeretnénk! A 
fegyvergyártók lóógikája úgy akar lóvá tenni minket, hogy automata gyilkológép rendszereket akar nekünk eladni,  
hogy így rángasson bele minket a rablógyilkos háborúikba, mert csak így lehet minden adónk és hálánk az övék!  
Már eddig is ezt tették! Már meg is egyeztek egymás közt a méregdrága, alapjában elhibázott hadi rendszereik ránk 
tukmálásáról, természetesen, a mi akaratunkat, ismét és megint figyelmen kívül hagyva! Márpedig az automata 
területmegtisztító gyilkológép rendszerek is fegyvernek számítanak! Nem kértünk, kérünk és nem fogunk kérni 
belőle!  Semmi  kötelezettség  nem terhel  minket,  hogy ilyesmire  fizessünk be!  Mi  valóban Civilizált  Országot 
szeretnénk, ami meg tudja tartani Civilizáltságát még akkor is,  ha az összes hóhér gépezet,  valamint az összes 
automata biztonsági és riogató rendszer is, egyszerre vagy egymás után, felmondaná a szolgálatot! Amennyiben  
Országunk  eléri  a  Fehér  Zászlós  Ország  -követelmény  szintet,  reméljük  Követeink  és  Tanácsaink  mindent  
megtesznek majd a béke helyreállításáért, de mások nevében, nem ígérgethetünk felelőtlenül!

A Követ 2025.05.07.

***Atlantisz írott  rádió: A zenét most bízzuk egy táncoslányra! Rákereshetsz: … ChicaBonita5 … és 
meghallgathatod,  hogy ez a Szép Hölgy milyen zenékre táncol!  Továbbra is  azt állítjuk,  ha csak annyit  
tennénk,  hogy  a  Világ  összes  kormányában,  Amerikától  Oroszországon  át  Kínáig  és  tovább,  a  bűnöző 
kormányfőket, képviselőket Pomponlányokra cserélnénk, messze jobb eredményt érnénk el, mint a jelenlegi, 
kiöregedett, elbogarasodott elvtársakkal, nem csak nálunk, hanem még az egyre inkább elkommunistásodó 
Amerikában is!***

Republic of Little and Big Kings and Queens
                         *** Diplomatic Area ***                         
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